

中环高架修复工程正式启动

维修分顶升梁体、梁体复位、修复桥面、拆除支撑四阶段

本报讯(首席记者 潘高峰 记者 张欣平)记者昨天从中环沪太路事故现场应急指挥部获悉,中环线高架损毁箱梁总体维修方案已获专家评审组原则通过。即日起,抢险单位将正式启动桥体修复工作。

据介绍,本次事故造成中环高架 ZN834-ZN835 立柱间的钢箱梁发生侧倾移位,立柱顶部破损,支座损坏。各相关部门和桥梁专家经过严密检测和反复会商,制订了总体维修方案,并经专家评审组原则通过。维修方案将按照顶升梁体、梁体复位、修复桥面、拆除支撑四个阶段逐步开展。

昨天起,以隧道股份路桥集团牵头的抢险单位根据维修方案正式

启动桥体修复工作。施工人员对承台尺寸等关键数据进行了全面复核,相关材料及设备也陆续到位。下一步,施工人员将首先在上架设钢管支撑梁体,使其恢复平衡,这是后续顶升平台施工的重要基础。

受施工区域影响,昨日早高峰时段,汶水路、真华路、华灵路等部分路段出现拥堵;中环路高架内圈受沪嘉立交至沪太路主线封闭措施影响,个别出口通行不畅。市交警部门已采取相关措施,加强管理力度,及时采取分流等疏导措施。同时,公交客运部门及轨道交通方面继续全力做好相关线路的运营保障工作。截至目前,事故所涉区域的10条公交线路仍按照临时绕道方案运行。



■截至今天上午十一时,隧桥股份路桥集团在损坏高架东侧桥墩竖起三根临时支墩 本报记者 陈梦泽 摄

补短板 交通大整治

警方在S2高速整治货运车“三超”

一小时查处6起车辆违法行为

本报讯(记者 孙云)昨天下午,浦东交警冒雨在S2高速康桥收费站设卡整治货运车辆“三超(超长、超宽、超载)”违法行为。1小时内,共查处3起超重、2起故意污损机动车号牌、1起超长违法行为。

下午3时,记者来到康桥收费站时,警方已经拦下3辆货运车辆。其中一辆蓝色卡车堆着钢管,顶部已经高于护栏,用绳子松垮绑着。车辆通过称重设备,结果显示超重逾一成。民警对其记3分,罚款300元。另两辆满载铜板的大型货车依次通过设备,也都显示超重。其中一辆货车超重约10吨,司机承认自己知道货物超重,但因为利润不高,便想通过超载多赚钱。此外,警方还查处了两起故意污损机动车号牌的违法行为。受处罚的两辆土方车号牌上覆盖着厚厚的土,完全看不清号牌。土方车因故意污损车号牌,将面临记12分的处罚。



■昨天,交警设卡严查违法大货车 本报记者 张龙 摄

一个半小时查处24辆非法“网约车”

本报讯(记者 张欣平 通讯员 陈晓晨)昨天下午,市交通执法总队会同属地管委会、公安、辅警等执法力量,对虹桥枢纽停车场以及出发层区域非法客运违法行为实施大规模专项整治。

为从源头管控出租车违规拉客现场,本月起,出租车空车被禁入虹桥枢纽所有停车场,机场航站楼及火车站停车场都装上禁行标志。

但有不少接熟客的出租车司机抱怨,“事先会收到乘客的短信

或微信告知接送时间,随后开车进入停车场等候乘客,同样支付停车费,也不像网络专车一样没有资质。现在我们出租空车不能进停车场,反而是‘黑车’利用停车场拉客。”

昨天下午13时30分,记者跟随执法人员来到虹桥机场T2航站楼P7停车场出口处,联合执法队伍在此设卡,对驶出停车场的社会车辆逐一检查。

截至当天下午15时,共查获非法客运网络专车24辆,共涉及

7个网络软件平台。市交通执法总队相关负责人表示,在日常执法基础上,本次专项整治首轮将持续一周,每天重点对虹桥枢纽停车场区域非法客运开展执法检查,随后还将在日常开展不定期整治。同时,执法部门还将进一步加强对相关平台“为不具备营运资格的车辆提供召车信息服务”违法行为的查处力度,通过上户检查、约谈负责人等方式,督促企业加强内部管理,合法合规经营。

山东调来1200名交警?

市公安局辟谣“增援”视频移花接木

本报讯(记者 陈浩)近日,一则名为“山东调来的1200名交警,已经到站,上海将迎来史上最牛严查”的帖子在微信微博上流传。昨天,上海市公安局官方微博“警民直通车-上海”对此进行辟谣,并调侃道:1200个“长征”的交警很忙。

网上流传的帖子中,不仅有文字描述称,山东调来交警支援上海交通大整治,还配有一段视频。记者看到,视频中有众多警察

拖着行李箱整齐地拍成两列,徒步前行。昨天,“警民直通车-上海”对此进行了澄清。文章中的配图和视频,拍摄的是中国人民公安大学的预备警官,从北京远道而来,他们将增援今年杭州G20峰会的安保工作。

随后记者在网上输入关键字进行搜索,发现这些“增援”的民警还曾被“出现”在多个城市的火车站。网上不仅有上海版本,还有河南、海南等多个版本。

“正规停车位内遭贴条”?

实为警方取缔私划停车位

本报讯(记者 江跃中)近日,网上流传“正规停车位内遭贴条”的博文引起热议,针对上述情况,青浦警方全面梳理,仔细排查,依法取缔私划停车位40余处。

5月19日下午,青浦交警会同区建管委一起来到位于盈浩路的双桥四期小区,临近小区大门两侧的路面上分别被漆上长约20米、宽2.5米的白色方格线,用作停车位。小区的保安告诉民警,这些停车位划了有一段时间了,但是不清楚是何人所为。针对该问题,交警和建管委工作人员当场联系相关部门,彻底清除停车位线

框,依法取缔该处停车位。

交通违法行为大整治活动开展以来,本区执法部门对辖区内存在的私划停车位的进行了全面的梳理,截至目前共清除非法停车位40余处。

针对网友提出的如何辨别真假停车位疑问,青浦交警给出了解答。正规的道路停车位必须同时满足两个条件——一是道路边要设置停车标志,二是道路上划有停车泊位。

青浦警方表示,对于私划停车位用于牟利的行为,将追究责任,并没收非法所得。

dm 东明家具广场 绿色家具节

1、购买绿色家具商场返现8% 2、知名品牌给力促销
3、另有机会抽取58寸、55寸、50寸各类彩电洗衣机等奖品
(活动时间:2016年5月28日-6月5日)

**买家具建材免费上门服务
不买照样免费把您送回家**

浦东买家具 叫车电话:58531111 **百万奖品**
浦西买家具建材叫车电话:51288888 **大赠送**



兴明建材广场

专业的家具建材网站 详情登陆:
www.dm021.com



浦东:浦三路2118号(板泉路口) 电话:58530222
浦西:沪太路4301号 电话:51282222
兴明建材:沪太路4332号 电话:51288881